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М о д е л и  п и ш т о љ а  C Z M 7 5

Че шки пи штољ CZ M75 мо дер но је оруж је ве ли ког ка па ци те та
окви ра, вр хун ске ер го но ми је и од лич ног оки да ња. Је дан је 
од нај за сту пље ни јих са вре ме них бор бе них пи што ља. Успе шно
је над вла дао и над жи вео мно ге мо де ле пи што ља ко ји су се 
по ја ви ли на тр жи шту и по сле ње га из нај чу ве ни јих фа бри ка 
ши ром све та. 
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ЧЕШКА
ЗБРОЈEВКА

М
е ђу нај по зна ти јим фа бри -
ка ма ко је и дан-да нас успе -
шно про из во де пи што ље
зна не свим љу би те љи ма
оруж ја на све ту је и да на -

шња че шка, не ка да шња че хо сло вач ка,
„Збро јев ка“. Фа бри ка је ра ди ла и за вре -
ме Ду гог свет ског ра та, а глав на екс пан -
зи ја усле ди ла је по ње го вом за вр шет ку.
Ве о ма су по зна ти мно ги мо де ли њи хо вог
стре љач ког оруж ја, а јед на од нај у спе -
шни јих пи што ља је сте „збро јев ка М75“.
По сле ле ген дар ног Colt M1911, то је нај -
ин те ре сант ни ји и нај по пу лар ни ји пи -

штољ на све ту и ко пи ра се у ви ше од два -
де сет зе ма ља све та (по ли цен ци али и ди -
рект ним пла ги ра њем). 

Због та да шњег ко му ни стич ког си -
сте ма, ова ге ни јал на кон струк ци ја оста -
ла је без би ло ка кве па тент не за шти те,
та ко да га је кло ни рао и ко пи рао ко год
је хтео. Нај по пу лар ни је CZ M75 мо де ле
„кло ни ра ли“ су IMI (Je ri hon-941, Израел),
„Tan fo glio“ (ТZ-75, ТZ-90, Т-95, Италија),
„Sar sil maz“ (М2000, Турска), ITM (АТ-88,
Швајцарска), „Sfin ga“ (Mоd.2000, Швај-
царска), „No rin co“ (NZ-75, Кина), „Sprim -
Spring fi eld“ (P9, САД).



јед но став но и вр ло по у зда но. Кон струк -
тор ски тим сма трао је да тај си стем мо -
же да се уна пре ди. Уве де на је дво стру -
ка пре но сна по лу га, ко ја је има ла знат но
бо љу ге о ме три ју, до би је но је кра ће и
лак ше оки да ње, а што је нај ва жни ји –
гла так и ујед на чен ход оки да ча у дво -
стру ком и у јед но стру ком хо ду. Си ла
оки да ња са свим је при стој на.

Цев је хлад но ко ва на и рас по ла же
са шест жле бо ва и по ља ко ји има ју де -
сни смер уви ја ња. 

У из ра ди су ко ри шће ни нај ква ли -
тет ни ји ма те ри ја ли од че ли ка, а па жљи -
ва из ра да са ви со ком то ле ран ци јом учи -
ни ли су да CZ M75 по ста не је дан од нај -
за сту пље ни јих бор бе них пи што ља тог
вре ме на, чак и сaда на шњи це. То је до -

ка зао. Успе шно је над вла дао и над жи -
вео мно ге мо де ле пи што ља ко ји су се
по ја ви ли и по сле ње га из нај чу ве ни јих
фа бри ка ши ром све та. 

Реч је о мо дер ном оруж ју ве ли ког
ка па ци те та окви ра, вр хун ске ер го но ми -
је и од лич ног оки да ња. Пи штољ ко ри -
сти дво ре ди оквир ка па ци те та 15 ме та -
ка ка ли бра 9 mm Lu ger/Pa ra bel lum, док
је ка сни је тај број на ра стао на 16 код
стан дард ног мо де ла CZ M75. Ка да је реч
о CZ M75 Com pact, ка па ци тет је 13 ме -
та ка, као и у ка ли бру .40S&W. За ци вил -
но тр жи ште Аме ри ке из ра ђу је се и CZ
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НоНо виви нене
Дав не 1968. та да шња че хо сло вач ка

вла да до но си од лу ку о раз во ју но вог слу -
жбе ног пи што ља за по ли ци ју и за вој ску.
На че ло раз вој ног ти ма по ста вљен је ис -
ку сни ин же њер Франтишек Куцки
(František Ko ucky), ко ји (са бра том и
остат ком ти ма) ни је имао лак за да так.
Зах те ви су би ли ви со ки, а је дан од њих
био је оквир по ве ћа ног ка па ци те та. Та да
је то по сто ја ло код са мо не ко ли ко мо де -
ла пи што ља у све ту, ме ђу њи ма Brow ning
HP35 и S&W Mod 59, ко ји су исто вре ме -
но има ли и DA/SA си стем оки да ња. Ита -
ли јан ска „Be ret ta“ тек је би ла у фа зи раз -
во ја свог чу ве ног мо де ла М92. Ве ћи на
про из во ђа ча про ши ри ла је ка па ци те та
окви ра на нај јед но став ни ји на чин – про -
ши ре њем ра ма за при хва та ње окви ра по -
ве ћа ног ка па ци те та. Че си су од у ста ли од
те ва ри јан те и кре ну ли ис по чет ка. 

Кон струк тор ски тим је од лу чио да
по зај ми од не ких та да успе шних мо де ла
пи што ља поједине де ло ве, па је ру ко хват
узет са HP35, ко ји пру жа ви со ку удоб -
ност, има го то во са вр ше ну ер го но ми ју, а
што је нај бит ни је, упр кос по ве ћа ном ка -
па ци те ту, оквир ни је про ши рен. За си -
стем ра да и уну тра шњост пи што ља из -
бор је пао на нај ква ли тет ни ји се риј ски
пи штољ свих вре ме на SIG P210. Овим су
до би ли на пре ци зно сти и тач но сти пи -
што ља. Си гур но сни си стем пре у зет је од
Brow ning-а, а са ле ген дар ног Colt M1911
узе та је коч ни ца (ме ха нич ка) ко ја се из у -
зет но бр зо ак ти ви ра, а исто вре ме но до -
пу шта без бед но но ше ње за пе тог и за ко -
че ног пи што ља са мет ком у це ви. То му
је у ве ли кој ме ри омо гу ћи ло да осво ји
сим па ти је Аме ри ка на ца, ко ји пре фе ри ра -
ју но ше ње оруж ја у ова квом ста њу. Ка да
је пи штољ уко чен ни је мо гу ће по вла че ње
на вла ке уна зад (по пу лар но ре пе ти ра ње
пи што ља). О ста њу коч ни це, од но сно
ње ном по ло жа ју, ја сно го во ри ин ди ка -
тор, из ка зан у об ли ку цр ве не тач ке, ко ја
се на ла зи из над са ме по лу ге коч ни це –
ка да је от ко че на, ја сно је ви дљи ва.

Ипак, и кон струк тор ски тим је до -
дао ре во лу ци о нар не но ви не пи што љу.
До та да су сви пи што љи ко ји су рас по -
ла га ли оки да њем дво стру ке ак ци је ко -
пи ра ли пи о нир ске кон струк ци је при ме -
ње не још на пред рат ном Walther P38.
Ме ха нич ки гле да но, то ре ше ње ве о ма је

Пи штољ ко ри сти дво ре ди оквир,
ка па ци те та 15 ме та ка ка ли бра 9 mm
Lu ger/Pa ra bel lum, док је ка сни је тај
број на ра стао на 16 код стан дард ног
мо де ла CZ M75. Ка да је реч о CZ M75
Com pact ка па ци тет је 13 ме та ка, као
и у ка ли бру .40S&W. За ци вил но тр -
жи ште Аме ри ке из ра ђу је се и CZ M75
са ка па ци те том од 10 ме та ка у ка ли -
бру.45 АСР.

Капацитет оквира

M75 са ка па ци те том од 10 ме та ка у ка -
ли бру .45 АСР.

Ду го тра јан је и ве о ма по у здан, чак
и при ли ком ко ри шће ња му ни ци је раз ли -
чи тих про из во ђа ча и ка рак те ри сти ка.
По сле ис па љи ва ња по след њег мет ка из
окви ра, на вла ка оста је у зад њем по ло -
жа ју, од но сно ка ко га они зо ву „фик сном
отво ре ном по ло жа ју“. 

При вид на ла ко ћаПри вид на ла ко ћа
Цео пи штољ из ра ђен је од че ли ка

и има ма су од 1.000 гра ма, али се за хва -
љу ју ћи из у зет ном ба лан су оруж ја, ер го -
ном ском об ли ку и са мом углу ру ко хва -
та, сти че ути сак да у ру ци др жи те
оруж је мно го ма ње ма се. Ер го но ми ја
ру ко хва та је та ква да је ве ћи ни стре ла -



ца, без об зи ра на ве ли чи ну ша ке, ве о -
ма по го дан за ру ко ва ње. Ме ђу тим, од -
ли чан ути сак ер го но ми је ру ко хва та ква -
ри за вр шна об ра да, од но сно пла стич на
обло га ру ко хва та, ко ја је у по чет ку де -
ло ва ла гру бо и ни је ле по при ја ња ла у
ша ци стрел ца. 

По ја вом пр вог мо де ла на ста ли су
ма ли про бле ми, јер ка ли бар 9 mm Lu -
ger/Pa ra bel lum ни је био усво јен као слу -
жбе ни (слу жбе ни у Вар шав ском пак ту
био је 9 mm Ma ka rov) па је оруж је пр во
би ло пред ви ђе но за из воз. Чим је то за -
кон ски ре гу ли са но, пр ви мо дел је од мах
усво јен и уве ден у слу жбе но на о ру жа -
ње че хо сло вач ке по ли ци је. По ред њих,
мно ге зе мље и др жа ве САД, те не ке са -
ве зне ин сти ту ци је и аген ци је ко ри сте
је дан од мо де ла CZ M75. Да нас се у на -
о ру жа њу по ли ци је на ла зи ком пакт вер -
зи ја CZ 75 P-01. 

Све тлост да на угле дао је 1975. и у
слу жбе ну упо тре бу усва ја се на ред не го -
ди не, кад по чи ње и се риј ска про из вод -
ња. По ред то га што је био пред ви ђен за
слу жбе но оруж је, кон струк тор ски тим
мно го је по ла гао и на из во зне успе хе. 

Код свих стан дард них мо де ла сви
де ло ви су из ра ђе ни од ве о ма ква ли тет -
ног че ли ка, док је код не ких ком пакт них
мо де ла рам пи што ља од ле гу ре алу ми ни -
ју ма (што сма њу је укуп ну те жи ну оруж -
ја). Нај по зна ти ји та кви мо де ли су CZ
M75D Com pact и CZ M75 P-01. Због при -
ме не ве о ма ква ли тет ног че ли ка ко ји
про цен ту ал но има ма ло ви ше угље ни ка,
за вр шна об ра да кла сич ним бру ни ра њем
ни је се по ка за ла на пр вим мо де ли ма као
нај срет ни је ре ше ње, што је од вла сни ка
– ко ри сни ка зах те ва ло до дат ни на пор
око одр жа ва ња оруж ја. На тим мо де ли -
ма се по ка зао и ве о ма ви сок сте пен
спољ ног ло шег ути ца ја на са мо оруж је.
По сле ових по чет них мо де ла пре ла зи се
на при ме ну „пе че ног ла ка“, док се на да -
на шњим мо де ли ма по ја вљу је и по ли мер -
на за вр шна об ра да, те се от пор ност на
спољ не усло ва умно го ме по ве ћа ва, што
те мо де ле из јед на ча ва ју са оста лим на
тр жи шту. На рав но, фир ма ну ди и мо де -
ле у INOX вер зи ји (мат хром), а и duo-ton
(рам inox – на вла ка бру нир). 

На по чет ку је пи штољ CZ M75 из -
ра ђи ван ма шин ском об ра дом од јед ног
ко ма да че ли ка док се ка сни је тех но ло -
ги ја про из вод ње про ме ни ла и та ко се

ју да су пр ви мо де ли би ли мно го ква ли -
тет ни ји.

Пред но сти и ма неПред но сти и ма не
Про из вод ња је сва ке го ди не ра -

сла, а са њом и сит ни је мо ди фи ка ци је,
до ра де. Нај зна чај ни је мо ди фи ка ци је
на ста ју по чет ком осам де се тих ка да по -
ред са вр ше ног си сте ма ко че ња оруж је
до би ја ју још је дан, уну тра шњи си гур -
но сни си стем ко че ња – бло ка дом удар -
не игле. Овај си стем обез бе ђу је ве ћу
си гур ност од не же ље ног опа ље ња мет -
ка у це ви инер ци о ним кре та њем удар -
не игле, на ро чи то у слу ча ју па да пи -
што ља на чвр сту под ло гу у слу ча ју да
оба рач ни је по ву чен до кра ја. Пре ма
зах те ви ма не ких по ли циј ских слу жби,
про из во ди се и мо дел са по лу гом за
спу шта ње на пе тог уда ра ча у пред њи
по ло жај (по пу лар но „де ко кер“), уме сто
кла сич не коч ни це. Сви ти мо де ли до би -

са да про из во де тех ни ком об ра де од ли -
ва ка ми кро ли ва. Ова но ви ја тех но ло ги -
ја из ра де је сте јеф ти ни ја, али се по ста -
вља пи та ње ква ли те та јер мно ги сма тра -
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Сви мо де ли рас по ла жу ни ским,
фик сним и ве ли ким бор бе ним ни ша -
ни ма, ко ји су ја сно и ла ко уоч љи ви и
ко ји ма се ла ко ни ша ни. Ни је дан ни -
шан не мо же да се по ме ра. Тај си стем
ни ша на на зи ва се 3DOТ (3 тач ке) и
омо гу ћа ва гру пе по го да ка пре ци зном
паљ бом да ле ко из над стан дар да за је -
дан слу жбе ни пи штољ. Са мо су код
мо де ла CZ 75 P-07 Duty, CZ 75 Sha -
dow, CZ 75 Ka det и CZ 75 Cham pion
зад њи ни ша ни по де си ви по прав цу и
по ви си ни, што ве о ма до бро ути че на
тач ност и пре ци зност оруж ја.

Фиксни нишани



оста је у ње му, те је по треб но да стре лац
дру гом ру ком из ву че осло бо ђе ни оквир
и за ме ни га са дру гим. Ма ло је чуд но јер
про из во ђач у при руч ни ку за упо тре бу
оруж ја на во ди да оквир на кон при ти ска
на дуг ме утвр ђи ва ча окви ра из ла зи из ру -
ко хва та 5 до 10 mm, те се мо же од стра -
ни ти дру гом ру ком. Дру ги не до ста так су
двој не ко ман де на ве ћи ни мо де ла тог пи -
што ља, а тре ћи, и мо же се ре ћи зад њи,
је сте као и код сва ког мо дер ног пи што -
ља – ни ски про фил на вла ке. На и ме, у по -
чет ку, а и у слу ча је ви ма бр зог по вла че ња
на вла ке, мо гу ће је да ру ка скли зне са на -
рец ка ног де ла на вла ке, али се тај не до -
ста так мо же ели ми ни са ти успе шним ве -
жба њем.

Рас кла па ње пи што ља је ве о ма јед -
но став но и ла га но. Ни је по тре бан ни ка -
кав по се бан алат. 

Мо де лиМо де ли
Оп ште је по зна то да ако не ки мо дел

на свет ском зах тев ном тр жи шту на о ру -
жа ња до бро про ђе, сле ди ње го во уса вр -
ша ва ње, до те ри ва ње и шмин ка ње за
сле де ћи мо дел ко ји се раз ли ку је од прет -
ход ног са мо у не ким ма лим де та љи ма. Та -
кав је слу чај и са CZ 75, ко ји је на оп ште
из не на ђе ње при хва ћен ши ром све та.

Основ ни мо дел чу ве ног пи што ља
ко ји је из по чет ног ка ли бра 9x19 Pa ra
пре ра стао у ка ли бар 9х21 са мо из раз -
ло га да би се мо гао по ја ви ти на тр жи -
шти ма зе ма ља где је ка ли бар 9x19 Pa ra
за бра њен за ци вил ну упо тре бу, као на
при мер у Ита ли ји. По ред то га, ве ли ку
по пу лар ност до жи вео је и у ка ли бру .40
S&W, где се оруж је раз ли ку је са мо у ма -
ло ве ћем га ба ри ту ру ко хва та, али и у то -
ме да су во де ћи жле бо ви на те лу ру ко -
хва та и на вла ци по ста вље ни це лом сво -
јом ду жи ном.

Мо дел CZ 75 B иден ти чан је са
основ ним, а раз ли ку је се са мо у то ме што
је на ње га мон ти ра но па сив но обез бе ђе -
ње удар не игле. Тај оси гу рач пу шта удар -
ну иглу у пред њи по ло жај са мо ка да се
оба ра ча по ву че скроз у зад њи по ло жај.
Овај оси гу рач се у зад ње вре ме све че -
шће тра жи као оба ве зни део на мо де ли -
ма ко ји се по ја вљу ју на тр жи шту САД.
Оси гу ра ва ју ћи ме ха ни зам тре ба ло би да
спре чи слу чај но опа ље ње мет ка при ли -
ком па да пи што ља са ве ли ке ви си не. Ти
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ја ју сло во „B“, као на при мер CZ M75 B
или CZ M75 BD...

Но ви мо дел – CZ 75 Auto из ла зи из
фа бри ке 1992. го ди не. Ис кљу чи во је на -
ме њен при пад ни ци ма по ли ци је и вој ске.
Пр ви мо де ли раз ли ко ва ли су се од оста -
лих са мо у ду жи ни це ви, ко ја је вид но ви -
ри ла из на вла ке, и по то ме што се на ра -
му, ис пред за штит ни ка оба ра че, на ла зи
спе ци јал но ле жи ште на ко ји се по ста вља
оквир (окре нут на о пач ке) и она слу жи
као пред њи ру ко хват. Про ду же на цев је
на се би има ла шест отво ра ко ји су слу -
жи ли као ин те грал ни ком пен за тор тр за -
ја. Нај но ви ји мо де ли ово га пи што ља има -
ју це ви кла сич не ду жи не. Тај пи штољ има
ре гу ла тор паљ бе са ко јим мо же да се деј -
ству је је ди нач ном, од но сно ра фал ном
паљ бом. При ли ком ра фал не паљ бе те о -
рет ска бр зи на га ђа ња је ни ма ње ни ви -
ше не го 1.000 ме та ка у ми ну ти.

Је дан од тво ра ца мо -
дер не шко ле бор бе ног
пу ца ња Џеф Купер ( Jeff
Co o per) сма тра да CZ
M75 пред ста вља нај бо љи
пи штољ на све ту, са јед -
ном је ди ном ма ном – да је
ка ли бар 9 mm Pa ra слаб
ме так. Да би се на аме -
рич ком тр жи шту успе -
шно про да вао че шки пи -
штољ, CZ M75 мо ди фи ку -
је се и на ста је са свим но -
ви под озна ком М97, али
у ка ли бру .45 АСР.

По сле по чет ног
успе ха кон струк циј ски
тим на ста вља рад јер
кон стант но уса вр ша ва
свој мо дел. Слу ша ју при -
мед бе и зах те ве не са мо
тр жи шта већ и фа брич -
ког ИПСЦ ти ма ко ји бе -
ле жи вр хун ске ре зул та те
тим пи што љем.

По ред свих тих од -
лич них осо би на, пи штољ
има и ма ње не до стат ке.
Је дан од нај ве ћих не до -
ста та ка ко ји ири ти ра ис -
ку сне стрел це је да по сле
при ти ска на дуг ме утвр -
ђи ва ча окви ра, оквир не
ис па да из ру ко хва та већ

За по тре бе по ли ци је пр во је
кон стру и сан мо дел CZ 75 D, коjи
ско ро да ни је ни угле дао све тлост
да на, а већ је до жи вео не ко ли ко мо -
ди фи ка ци ја (CZ 75 Po li ce). На и ме, по -
стао је те жи, за вр шна об ра да је мат
цр не бо је, оба ра ча је та ко ђе цр на,
ни ша ни су опре мље ни са три ци јум -
ским цев чи ца ма, ру ко хват и дно
окви ра је об ло же но гу мом, има ин ди -
ка тор на пу ње но сти оруж ја (ме так у
це ви), а дуг ме утвр ђи ва ча окви ра мо -
же се мон ти ра ти и на де сну стра ну.
Та ко ђе, рас по ла же ал ком на ко ју се
мон ти ра си гур но сни ка нап, ко ји се
при чвр шћу је за опа сач и спре ча ва
гу бље ње оруж ја.

За потребе полиције

Верзија CZ 75D Compact

Модел CZ 75 P-07



мо де ли се ла ко пре по зна ју јер је на зад -
њем де лу те ла ру ко хва та има ју ме ха нич -
ку коч ни цу.

Као и прет ход ни мо дел CZ 75 BD
рас по ла же сло вом „В“ и има па сив ни оси -
гу ра ва ју ћи ме ха ни зам удар не игле (Fi re -
ing pin Block). По ред ове на ла зи се још
јед на по лу га, не где на сре ди ни са мог ру -
ко хва та. При ти ском на ту по лу гу (пре ма
до ле), осло ба ђа се уда рач (ако је у за пе -
том по ло жа ју) и од ла зи у гор њи по ло жај,
али не до ла зи у кон такт са удар ном
иглом. На кон то га по сто ји мо гућ ност ре -
вол вер ског опа ље ња (по вла че ћи оба ра -
чу, за пи ње се уда рач и до ла зи до оки да -
ња). Тај си стем пру жа си гур ност код
оруж ја ка да је ме так у це ви, а уда рач у
пред њем по ло жа ју.

Ни мо дел CZ 75 DAO не раз ли ку је се
мно го од по чет ног. Нај ве ћа раз ли ка је сте
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у ме ха ни зму за оки -
да ње – овај мо дел
рас по ла же са мо ре -
вол вер ским на чи ном
оки да ња („do u ble ac -
tion only“). То зна чи
да при ли ком деј ства
на вла ка вра ћа уда -
рач у зад њи – до њи
по ло жај – али не
оста је ту већ се вра -
ћа на пред у гор њи
по ло жај, али без
оки да ња. Да би се
опа ли ло из пи што ља
по треб но је да стре -
лац по вла чи оба ра чу
у зад њи по ло жај,
при че му до ла зи до
за пи ња ња оба ра че и

до оки да ња. Тај си стем ве о ма је по пу ла -
ран ме ђу по ли цај ци ма у Аме ри ци јер
прин цип ра да јед но ста ван – по ву ци оба -
ра чу да би ме так опа лио. Ка да се узме у
об зир и ве ли ки ка па ци тет окви ра, за тва ра
се круг око јед ног са вр ше ног пи што ља.

Мо де ли CZ 75 Com pact и Se mi com -
pact пр вен стве но су на ме ње ни за скри ве -
но но ше ње оруж ја ис под гар де ро бе – за
лич ну од бра ну. Та ко се, на при мер, код
Com pact мо де ла на вла ка и цев кра ћи чак
за 20 mm, док је ру ко хват са окви ром
скра ћен за 10 mm у од но су на оп ште ме -
ре стан дард ног мо де ла CZ 75. И по ред
то га, у оквир ста је знат на ко ли чи на му ни -
ци је  – 13 ме та ка 9 mm Pa ra, од но сно
9x21. Код Se mi com pact мо де ла, пак, са мо
је на вла ка кра ћа, а ди мен зи је ру ко хва та
оста ла су исте као и код стан дард них мо -
де ла, па је и ка па ци тет окви ра остао исти.
На рав но, сви ти мо де ли пи што ља мо гу да
ко ри сте и окви ре ка па ци те та 15–16 ме та -
ка, али та да оквир ви ри из ру ко хва та.

Пиштољ CZ 85 је пот пу но иден тич -
ан са CZ 75, осим сит ни јих де та ља на ру -
ко хва ту, ко ји омо гу ћа ва ју ла ко и јед но -
став но ру ко ва ње са обе ру ке. Не до ста так
су ко ман де ко је се на ла зе ван га ба ри та
оруж ја па ве о ма ла ко ка че опре му или
оде ћу. Модели CZ 85 B и CZ 85 опре мље -
ни су па сив ним оси гу ра ва ју ћим ме ха ни -
змом удар не игле, а Com bat вер зи ја рас -
по ла же ни ско про фил ним по де ша ва ју ћим
зад њим ни ша ном. ƒ

Иштван ПО ЉА НАЦ
(У на ред ном бро ју: Остали мо де ли)
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